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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування показників  

Галузь знань,  

напрям підготовки, 

 рівень вищої освіти  

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів –  

3,5 д.в. 

3 з.в. 

Галузь знань 

0306 Менеджмент і 

адміністрування 
 (шифр і назва) 

 

Вибіркова 

Цикл дисциплін професійної та 

практичної підготовки 

Розділів – 2 

Напрям підготовки: 

6.030601 «Менеджмент» 
(шифр і назва) 

 

Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 

126 дв. 

108 з.в. 

Професійне спрямування: 

«Підприємництво та 

комерційна логістика» 

3-й 5-й 

Лекції 

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 

аудиторних – 2,8 год. 

самостійної роботи 

студента – 7,67 год. 

Рівень вищої освіти: 

бакалаврський  

22 год. 6 год. 

Практичні 

12 год. 4 год. 

Самостійна робота 

92 год. 98 год. 

Вид підсумкового контролю:  

залік 
 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 
Мета навчальної дисципліни «Декларування товарів та транспортних засобів» – 

формування у студентів наукових і професійних знань в сфері правового регулювання, 

технічного та комерційного забезпечення міжнародних транспортних перевезень, організації 

митного оформлення та контролю товарів і транспортних засобів; набуття практичних навичок 

щодо вибору перевізників та оцінки економічної ефективності міжнародних транспортних 

перевезень. 

Завдання навчальної дисципліни – вивчення сутності, мети та завдань економічної теорії 

транспорту; основних положень правового регулювання міжнародних транспортних 

перевезень; порядку організації перевезень на основних видах транспорту; правил оформлення 

відповідної перевізної документації; порядку організації транспортно-експедиторського 

обслуговування вантажів; правил обчислення тарифних відстаней та тарифів на міжнародні 

перевезення; зарубіжного та національного досвіду організації міжнародних транспортних 

перевезень. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати:  
- зміст нормативної та правової бази організації перевезень різними видами 

транспорту;  

- технічне оснащення та техніко-економіко-експлуатаційні характеристики різних 

видів транспорту;  

- технологію і організацію перевезень, порядок планування і управління 

вантажними та пасажирськими перевезеннями;  

- залежності ефективності перевезень від техніко-економічних параметрів 

рухомого складу транспорту; 

- методи та технології організації роботи транспортних вузлів, станцій, вокзалів, 

терміналів, організації роботи рухомого складу різних видів транспорту;  



- правила складання, оформлення та зміст документів, які необхідні для 

планування, організації та виконання перевезень;  

- сучасний стан організації роботи транспорту та перспективні напрямки його 

розвитку. 

вміти:  

- вирішувати задачі з визначенням сфер доцільного використання різних видів 

транспорту в залежності від конкретних умов перевезень, виду та властивостей вантажів;  

- розробляти технологічні процеси доставки вантажів та пасажирів; 

- проводити розрахунки та аналіз експлуатаційних показників із застосуванням 

економіко-математичних методів для підвищення ефективності використання рухомого складу 

та зниження народногосподарських витрат на перевезення;  

- розраховувати тарифні відстані та тарифи на міжнародні перевезення, 

оформлювати перевізні документи;  

- вирішувати конкретні правові ситуації;  

- аналізувати проблеми, розглядати ситуацію, як ціле, приймаючі управлінське 

рішення. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 
Розділ 1. «Організація вантажних транспортних перевезень» 

Тема 1. Основи організації вантажної і комерційної роботи. Організація фірмового 

транспортного обслуговування 

Загальні відомості про вантажні транспортні перевезення. Транспортна логістика. 

Вантажні та комерційні операції. Зміст вантажної і комерційної роботи. Організаційна 

структура управління вантажною і комерційною роботою. Різновиди транспортних сполучень 

та класифікація вантажних перевезень. Основні напрями розвитку і вдосконалення вантажної і 

комерційної роботи. 

Основні положення системи фірмового транспортного обслуговування. Цілі і завдання 

системи фірмового транспортного обслуговування. Принципи організації та функціонування 

системи ФТО. Структура органів системи ФТО. Технологія виконання операцій в системі ФТО. 

Маркетинговий аналіз транспортного ринку і вивчення попиту на вантажні перевезення. 

Технологія планування перевезень вантажів. Формування гнучких тарифів. Автоматизована 

комплексна система фірмового транспортного обслуговування (АКС ФТО). 

 

Тема 2. Організація перевезення вантажів окремих категорій. Технічні засоби 

виконання вантажних операцій 

Транспортні характеристики вантажів, тари та упаковок та їх вплив на вибір технічних 

засобів і умов перевезень. Класифікація вантажів. Основні властивості вантажів та їх вплив на 

вибір технічних засобів і умов перевезень. Природний спад вантажів. Вимоги стандартів і 

технічних умов до продукції, що відвантажується. Призначення і класифікація тари. 

Призначення і класифікація вантажних станцій. Комерційні та вантажні операції, виконувані на 

станціях. Технічні засоби для вимірювання маси вантажів. Значення вимірювання маси 

вантажу.  

Перевезення вантажів дрібними відправками. Умови пред'явлення і особливості 

перевезення вантажів дрібними відправками. Перевезення вантажів у транспортних пакетах. 

Економічна ефективність пакетних перевезень та перспективи їх розвитку. Перевезення 

вантажів у контейнерах, автопоїздах і контрейлерами. Основні відомості по контейнерах і 

контейнерних перевезеннях. Універсальні та спеціалізовані контейнери та засоби їх 

транспортування. Контейнерні пункти і термінали. Організація роботи контейнерного пункту. 

Технологія роботи контейнерного пункту в умовах функціонування автоматизованої системи 

управління. Управління контейнеропотоками. Перевезення автопоїздів і контрейлерів. 

Перевезення вантажів для особистих, сімейних, домашніх і інших потреб, не пов'язаних із 

здійсненням підприємницької діяльності. Перевезення вантажів насипом і навалом. 



Перевезення наливних вантажів. Перевезення лісоматеріалів. Перевезення залізобетонних, 

азбестоцементних та інших виробів і конструкцій. Перевезення вантажів у ящикової упаковці, 

неупакованих з плоскими опорами і циліндричної форми. Перевезення автотракторної техніки. 

Перевезення зернових вантажів та продуктів їх переробки. Перевезення швидкопсувних 

вантажів. Перевезення тварин та вантажів рослинного походження. Перевезення вантажів у 

супроводі і за договорами на особливих умовах. Навантаження, прийом і відправлення 

негабаритних та великовагових вантажів. Перевезення небезпечних вантажів. Транспортна 

характеристика небезпечних вантажів і підготовка їх до перевезення. Класифікація небезпечних 

вантажів за характером і ступенем небезпеки. Тара, упаковка та маркування небезпечних 

вантажів. Технічні засоби для перевезення небезпечних вантажів. Спеціальні умови 

перевезення небезпечних вантажів окремих класів. 

Тема 3. Планування та маршрутизація міжнародних транспортних перевезень. 

Технологія транспортних перевезень  

Особливості планування вантажних перевезень в ринкових умовах. Особливості 

укладення довгострокових договорів про організацію перевезень. Порядок подання, розгляду та 

прийняття заявок вантажовідправників на перевезення вантажів. Тимчасові припинення та 

обмеження навантаження. Виконання прийнятих заявок.  Облік виконання заявок на 

перевезення вантажів. Маршрутизація перевезень з місць навантаження. Ефективність 

маршрутизації. Види відправних маршрутів та їх організація. Основні показники 

маршрутизації. Підготовка та приймання вантажу до перевезення. Підготовка вантажу до 

перевезення вантажовідправником. Транспортне маркування вантажів. Маніпуляційні знаки. 

Порядок розташування транспортного маркування. Договір перевезення вантажу. Форми 

перевізних документів і вимоги до їх заповнення. Заповнення накладної вантажовідправником. 

Перевірка та візування накладної. Оголошення цінності вантажу. Прийом до перевезення 

вантажу. Визначення маси вантажу. Технологія виконання операцій у товарній конторі на 

станції відправлення. Плата за перевезення вантажів і вантажобагажу. Терміни доставки 

вантажів і правила їх обчислення. Оформлення перевезень вантажів в автоматизованій 

інформаційної системи організації перевезень вантажів по безпаперової технології з 

використанням електронної накладної (АІС Едв). Навантаження та операції по відправленню 

вантажів. Основні вимоги до завантаження вантажів. Основні технічні умови розміщення та 

кріплення вантажів. Заходи щодо поліпшення використання вантажопідйомності. Визначення 

технологічного часу на виконання вантажно-розвантажувальних операцій.  Операції по 

прибуттю і вивантаженні вантажів. Інформація про підхід вантажів. Прийом вантажів і 

перевізних документів. Реєстрація прибулих вантажів. Повідомлення вантажоодержувачів про 

прибуття вантажу. Вивантаження, реєстрація та маркування вивантажених вантажів. Зберігання 

та видача вантажу. Складування і зберігання вантажів. Граничні строки зберігання і вивезення 

вантажів. Норми природного убутку вантажів і похибка вимірювань маси вантажу. Повернення 

і реалізація вантажів перевізником. Облік і звітність про перевезеннях вантажів. Види і форми 

бланків вантажний звітності, порядок їх отримання та зберігання. 

Тема 4. Основи транспортно-експедиційної діяльності  

Сутність транспортного експедирування. Види транспортно-експедиційних послуг. 

Правовідносини при транспортно-експедиційне обслуговування. Основи регулювання 

діяльності транспортно-експедиторських компаній. Транспортно-експедиторські компанії. 

Види транспортно-експедиторських компаній. Типова структура транспортно-експедиторської 

компанії. Організація роботи транспортно-експедиторських компаній. Рейтинг транспортно-

експедиторських компаній. Досвід роботи провідних транспортно-експедиторських компаній в 

Україні та за кордоном. Практичні аспекти роботи транспортно-експедиторських компаній. 

Переваги транспортного експедирування. Критерії вибору варіантів організації 

зовнішньоторговельних перевезень. Порядок оцінки варіантів транспортно-експедиційного 

обслуговування. Оцінка варіантів організації зовнішньоторговельних перевезень. 

Тема 5. Тарифи. Визначення плати за транспортне перевезення  



Вантажні тарифи і система їх побудови. Тарифи і збори за послуги транспорту, їх роль у 

розвитку економіки. Цілі та принципи державного регулювання тарифів на вантажні 

транспортні перевезення. Система побудови вантажних тарифів. Види вантажних тарифів. 

Тарифні керівництва. Поняття таксування. Визначення тарифних відстаней. Назва вантажу. 

Округлення маси вантажу і платежів. Збори за додаткові операції, пов'язані з перевезенням 

вантажів. Автоматизація розрахунку плат за перевезення вантажів. 

 

Розділ 2 «Правова регламентація міжнародних транспортних перевезень» 

Тема 6. Загальна характеристика міжнародно-правової регламентації транспортних 

перевезень 

Поняття, види, загальна характеристика регламентації транспортних перевезень. 

Характеристика окремих видів транспорту. Особливості кожного виду транспортних 

перевезень. Транспортне право як підгалузь міжнародного економічного права як галузі 

міжнародного публічного права. Транспортне право як система міжнародно-правових 

принципів і норм, що регулюють відносини, які виникають у процесі міжнародних перевезень і 

регламентують різні види міжнародних транспортувань (морськими та річковими суднами, 

залізницями, автомобільним і авіаційним транспортом, трубопроводом). Найважливіші умови 

міжнародних перевезень, що встановлюють уніфіковані норми, що містяться у так званих 

транспортних конвенціях, які у міжнародному приватному праві іменуються як договори, 

статути, тарифи, акти тощо. Рекомендації щодо здійснення транспортних перевезень в Європі. 

Тема 7. Міжнародно-правова регламентація залізничних перевезень 

Загальні положення.Міжнародно-правова регламентація залізничних перевезень 

вантажів. Регламентація залізничних перевезень вантажів згідно з УМВС. Укладення договору 

перевезення. Особливі заяви відправника. Прийом вантажу для перевезення. «Комерційний 

акт». Виконання договору перевезення. Оплата провізних платежів. Заставне право залізниці. 

Зміна договору перевезення. Право і порядок зміни договору. Відповідальність залізниць. 

Солідарна відповідальність залізниць. Претензії, позови. Претензійна та позовна давність. 

Регламентація залізничних перевезень вантажів згідно з КОТІФ. Загальні положення ЦІМ і 

УМВС. Відмінності ЦІМ і УМВС. Деякі особливості застосування ЦІМ в Україні.  

Регламентація міжнародних залізничних перевезень згідно з національним законодавством 

України. 

Міжнародно-правова регламентація залізничних перевезень пасажирів, багажу та 

товаробагажу. Регламентація залізничних перевезень пасажирів та їх багажу згідно з УМВС. 

Умови придатності квитків. Перевезення ручної поклажі і тварин. Перевезення багажу. 

Регламентація залізничних перевезень пасажирів та їх багажу згідно з КОТІФ. Регламентація 

міжнародних залізничних перевезень згідно з національним законодавством України. 

Тема 8. Міжнародно-правова регламентація автомобільних перевезень  
Міжнародно-правова регламентація автомобільних перевезень вантажів. Загальні 

положення. Автотранспортна накладна (Motor Waybill). Міжнародні автотранспортні 

організації. Регламентація автомобільних перевезень вантажів згідно з Конвенцією КДПВ. 

Галузь застосування Конвенції КДПВ, що регулює відносини перевізника та вантажовласника. 

Укладення та виконання договору перевезення. Претензії та позови, позовна давність. 

Регламентація автомобільних перевезень вантажів згідно з Конвенцією МДП. 

Митна конвенція про перевезення вантажів з використанням книжки МДП (Конвенція 

МДП). Галузь застосування Конвенції МДП та її основні положення. Видача Книжок МДП. 

Відповідальність гарантійних об'єднань. Перевезення вантажів із застосуванням книжки МДП. 

Порушення положень Конвенції. 

Конвенція про договір міжнародного автомобільного перевезення пасажирів і багажу 

(КАПП), Женева, 1973 р. та Протокол до неї (від 05.06.1978р.). Регламентація автомобільних 

перевезень пасажирів і багажу згідно Конвенції про міжнародні автомобільні перевезення 

пасажирів і багажу, Бішкек, 1997р. Угода «Про загальні умови виконання міжнародних 



пасажирських перевезень автобусами» (Берлін, 1970р.). Особи, за яких перевізник відповідає. 

Відповідальність перевізника. Претензії та позови. Норми провезення ручного багажу. 

Тема 9. Міжнародно-правова регламентація авіаційних перевезень 

Загальна характеристика. Внутрішнє законодавство України щодо міжнародних 

повітряних перевезень. Формулювання вимог до перевізних документів. Формулювання обсягу 

прав відправника вантажу на розпорядження вантажем на шляху проходження. Визначення 

порядку видачі вантажу в пункті призначення. Визначення обсягу відповідальності повітряного 

перевізника за збиток, заподіяний вантажу. Встановлення презумпції провини повітряного 

перевізника. Встановлення межі матеріальної відповідальності повітряного перевізника. 

Чиказька конвенція про міжнародну цивільну авіацію 1944 р. Римська конвенція про 

відшкодування шкоди, заподіяної іноземним повітряним судном третім особам на поверхні 

землі 1952р. Конвенція про уніфікацію деяких правил, які відносяться до міжнародних 

повітряних перевезень, які здійснюються особами, що не є перевізниками за угодою 

(Гвадалахара, 1962 р.). «Свободи повітря». Багатостороння угода про комерційні права і 

нерегулярне повітряне сполучення в Європі (Париж, 1956р.). Правовий режим повітряного 

транспортного простору. Двосторонні договори в галузі повітряних перевезень. Авіакомпанії 

України. Види чартерів. Предмет та сфера дії Варшавської конвенції 1929 р. Договір 

перевезення, транспортні документи. Права відправника. Права отримувача. Відповідальність 

перевізника. Обмеження відповідальності перевізника. Порядок висування претензій і позовна 

давність. Монреальська угода 1966 року. Основні положення Договору про відкрите небо. 

Конвенція про уніфікацію деяких правил міжнародних повітряних перевезень (Монреаль 

1999р.) 

Тема 10. Міжнародно-правова регламентація морських та річкових перевезень 

Загальна характеристика. Міжнародно-правова регламентація морських перевезень 

вантажів. Брюссельська конвенція щодо уніфікації деяких правил про коносамент, яка була 

прийнята під егідою Міжнародного Морського Комітету в 1924 р. Гаазькі правила від 2 червня 

1931 року. Правила Вісбі від 6 грудня 1978 р. Гамбурзькі правила. Трампові перевезення. 

Договір морського перевезення. Фрахт. Попередньо сплачений фрахт. Дисбурсменські витрати. 

Умови коносаментів про попередньо сплачені фрахти. Рейсовий чартер. Тайм-чартер. Димайз-

чартер. Учасники перевезення. Вантаж. Судно.  

Поняття «міжнародна річка». Система класифікації внутрішніх водних шляхів Європи. 

Міжнародно-правова регламентація річкових перевезень вантажів. Братиславська угода 1955 р. 

Бухарестська угода 1961 р. Конвенція 1948 р. про режим судноплавства Дунаєм. Брюссельська 

Конвенція з уніфікації деяких правил, які стосуються коносаментів 1924 р. 

Регламентація міжнародних річкових перевезень згідно з національним законодавством 

України. 

 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви тематичних розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л практ сам.роб л практ сам.роб. 

     І.З.     І.З. 

 2 3 4 5 6 7 8 9 

Розділ 1. «Організація вантажних транспортних перевезень» 

Тема 1. 

Основи організації 

вантажної і комерційної 

роботи. Організація 

фірмового транспортного 

обслуговування 

12 2 1 9 - 11 0,5 0,5 10 - 



 

5. Теми лекційних занять 
№ теми 

з/прогр. 

Назва теми Кількість 

годин 

Кількість 

годин 

д/в з/в 

1 Основи організації вантажної і комерційної роботи. Організація 

фірмового транспортного обслуговування  
2 0,5 

2 Організація перевезення вантажів окремих категорій. Технічні 

засоби виконання вантажних операцій 
2 0,5 

3 Планування та маршрутизація міжнародних транспортних 

перевезень. Технологія транспортних перевезень  
2 0,5 

4 Основи транспортно-експедиційної діяльності  2 2 

5 Тарифи. Визначення плати за транспортне перевезення 2 0,5 

Тема 2. Організація 

перевезення вантажів 

окремих категорій. Технічні 

засоби виконання вантажних 

операцій 

13 2 1 10 - 11 0,5 0,5 10 - 

Тема 3. Планування та 

маршрутизація міжнародних 

транспортних перевезень. 

Технологія транспортних 

перевезень 

12 2 1 9 - 11 0,5 0,5 10 - 

Тема 4. Основи транспортно-

експедиційної діяльності 
13 2 2 9 - 12 2 - 10 - 

Тема 5. Тарифи. Визначення 

плати за транспортне 

перевезення 

12 2 1 9 - 11 0,5 0,5 10 - 

Разом за розділом 1 62 10 6 46  56 4 2 50 - 

Розділ 2 «Правова регламентація міжнародних транспортних перевезень» 

Тема 6. 

Загальна характеристика 

міжнародно-правової 

регламентації транспортних 

перевезень 

12 2 1 9 - 12 - - 12 - 

Тема 7. Міжнародно-правова 

регламентація залізничних 

перевезень 

12 2 1 9 - 10 0,5 0,5 9 - 

Тема 8: Міжнародно-правова 

регламентація 

автомобільних перевезень 

16 4 2 10 - 10 0,5 0,5 9 - 

Тема 9: Міжнародно-правова 

регламентація авіаційних 

перевезень 

12 2 1 9 - 10 0,5 0,5 9 - 

Тема 10: Міжнародно-

правова регламентація 

морських та річкових 

перевезень 

12 2 1 9 - 10 0,5 0,5 9 - 

Разом за розділом 2 64 12 6 46 - 52 2 2 48 - 

Усього годин 126 22 12 92 - 108 6 4 98 - 



6 Загальна характеристика міжнародно-правової регламентації 

транспортних перевезень  
2 - 

7 Міжнародно-правова регламентація залізничних перевезень 2 0,5 

8 Міжнародно-правова регламентація автомобільних перевезень 4 0,5 

9 Міжнародно-правова регламентація авіаційних перевезень 2 0,5 

10 Міжнародно-правова регламентація морських та річкових 

перевезень 
2 0,5 

 Разом 22 6 

 

6. Теми практичних занять 
№ теми 

з/прогр 

Назва теми Кількість 

годин 

Кількість 

годин 

д/в з/в 

1 Основи організації вантажної і комерційної роботи. 

Організація фірмового транспортного обслуговування  
1 0,5 

2 Організація перевезення вантажів окремих категорій. 

Технічні засоби виконання вантажних операцій 
1 0,5 

3 Планування та маршрутизація міжнародних транспортних 

перевезень. Технологія транспортних перевезень  
1 0,5 

4 Основи транспортно-експедиційної діяльності  2 - 

5 Тарифи. Визначення плати за транспортне перевезення 1 0,5 

6 Загальна характеристика міжнародно-правової регламентації 

транспортних перевезень  
1 - 

7 Міжнародно-правова регламентація залізничних перевезень 1 0,5 

8 Міжнародно-правова регламентація автомобільних 

перевезень 
2 0,5 

9 Міжнародно-правова регламентація авіаційних перевезень 1 0,5 

10 Міжнародно-правова регламентація морських та річкових 

перевезень 
1 0,5 

 Разом 12 4 

 

7. Самостійна робота 
№ теми 

з/прогр. 

Назва теми Кількість 

годин 

Кількість 

годин 

д/в з/в 

1 Основи організації вантажної і комерційної роботи. 

Організація фірмового транспортного обслуговування 
9 10 

2 Організація перевезення вантажів окремих категорій. 

Технічні засоби виконання вантажних операцій 
10 10 

3 Планування та маршрутизація міжнародних транспортних 

перевезень. Технологія транспортних перевезень 
9 10 

4 Основи транспортно-експедиційної діяльності 9 10 

5 Тарифи. Визначення плати за транспортне перевезення 9 10 

6 Загальна характеристика міжнародно-правової регламентації 

транспортних перевезень 
9 12 

7 Міжнародно-правова регламентація залізничних перевезень 9 9 

8 Міжнародно-правова регламентація автомобільних 

перевезень 
10 9 

9 Міжнародно-правова регламентація авіаційних перевезень 9 9 

10 Міжнародно-правова регламентація морських та річкових 9 9 



перевезень 

 Разом 92 98 

 

8. Види контролю і система накопичення балів 

 Вид контрольного заходу 

Кількість 

контроль

них 

заходів 

Кількість 

балів за 1 

захід 

Усього 

балів 

Кількість 

контрольн

их заходів 

Кількість 

балів за 1 

захід 

Усь

ого 

балі

в 

  Денне відділення Заочне відділення 

1 

Виконання завдань до 

практичних занять, відповідно 

робочої програми навчальної 

дисципліни, що передбачає 

проведення дослідження за 

запропонованими викладачем 

та робочою програмою 

навчальної дисципліни 

питаннями: попередню 

теоретичну підготовку до 

навчального матеріалу 

практичного заняття, збір 

фактичного матеріалу для 

його узагальнення, 

систематизації та аналізу.  

Терміни виконання – у межах 

підготовки до практичних 

занять 

6 2 12 2 3 6 

2 

Презентація й обговорення 

виконаних завдань до 

практичних занять та їх 

результатів, відповідно 

робочої програми навчальної 

дисципліни, що передбачає 

виступ із результатами 

дослідження, виконаного 

студентом під час підготовки 

до практичного заняття, 

обговорення їх за участю 

студентів навчальної групи, 

розв’язування проблемних 

питань, контрольних задач та 

навчальних кейсів за 

тематикою обговорюваного 

завдання. 

Терміни виконання – у межах 

проведення практичних занять 

6 4 24 2 5 10 

3 

Самостійне проходження 

тесту за матеріалом Розділу 1 

у системі електронного 

забезпечення навчання ЗНУ 

Moodle (за умови виконання 

тесту не менше, ніж на 85%. 

1 3 3 1 10 10 



Кількість спроб не 

враховується. Час не 

обмежено) 

4 

Контрольне тестування за 

результатом вивчення 

матеріалу Розділу 1 

(проводиться по завершенні 

вивчення Теми 5 в письмовій 

формі) 

1 0-5 5 - - - 

5 

Самостійне проходження 

тесту за матеріалом Розділу 2 

у системі електронного 

забезпечення навчання ЗНУ 

Moodle (за умови виконання 

тесту не менше, ніж на 85%. 

Кількість спроб не 

враховується. Час не 

обмежено) 

1 3 3 1 10 10 

6 

Контрольне тестування за 

результатом вивчення 

матеріалу Розділу 2 

(проводиться по завершенні 

вивчення Теми 10 в письмовій 

формі) 

1 0-5 5 - - - 

7 

Виконання практичних та 

кейсових завдань в системі 

електронного забезпечення 

навчання ЗНУ Moodle 

8 1 8 12 2 24 

8 

П
ід

су
м

к
о

в
и

й
  

к
о

н
т
р

о
л

ь
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 з
а

л
ік

 

Вирішення контрольних 

ситуативних задач та 

навчальних кейсів 

1 

15 15 

1 

- - 

Контрольне тестування за 

вивченим матеріалом курсу 

(проводиться по завершенню 

вивчення курсу у письмовій 

формі) 

25 25 40 40 

Усього балів 25  100 21  100 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 

ECTS 

За шкалою 

   університету За національною шкалою 

Екзамен Залік 

A 
90 – 100 

(відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 

B 
85 – 89 

(дуже добре) 
4 (добре) 

C 
75 – 84 

(добре) 

D 
70 – 74 

(задовільно)  
3 (задовільно) 



E 
60 – 69 

(достатньо) 

FX 

35 – 59 

(незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
2 (незадовільно) Не зараховано 

F 

1 – 34 

(незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 

9. Рекомендована література 

Основна 
1. Бабін Б. В. Міжнародне транспортне право: підручник / Б. В. Бабін. – Одеса: Фенікс, 2014. 

– 197 c. 

2. Дмитриева Г. К. Международное частное право: учебник для бакалавров / [Г. К. 

Дмитриева и др.]; отв. ред. Г. К. Дмитриева. – М.: Проспект, 2013. – 234 с. 

3. Гіжевський В.К. Транспортне право України: підручник / В.К. Гіжевський, Е.Ф. Демський, 

А.В. Мілашевич. – К.: Атіка, 2012. – 332 с. 

4. Колесниченко А. Н. Международные транспортные отношения / А.Н. Колесниченко. – М.: 

О-во сохранения лит. наследия, 2013. – 216 с. 

5. Колесниченко А.Н. Основы организации работы транспорта во внешней торговле. Под 

общей редакцией д.э.н. Малькевича В.Л. М., ОСЛН, 2011. – 198 с. 

6. Кукшин Виктор Васильевич. Международные транспортные операции: [конспект лекций 

для студентов специальности 080301.65 «Коммерция (торговое дело)» всех форм обучения] / В. 

В. Кукшин; М-во образования и науки Рос. Федерации, Гос. образоват. учреждение высш. проф. 

образования «Краснояр. гос. торг.-экон. ин-т». – Красноярск: КГТЭИ, 2011. – 168 с. 

7. Курганов В. М. Международные перевозки: учебник для студ. учреждений выcш. проф. 

образования / В.М.Курганов, Л.Б.Миротин; под ред. Л.Б.Миротина. – 2-е изд., стер. – М.: 

Издательский центр «Академия», 2013. – 304 с. 

8. Саркисов С.В. Логистика и транспортное обеспечение ВЭД: Учебник / С.В Саркисов. – 

М.: ВАВТ, 2015. – 216 c. 

9. Миротин Л.Б. Управление грузовыми потоками в транспортно-логистических системах / 

Л. Б. Миротин, В. А. Гудков, В. В. Зырянов и др. Под редакцией Л. Б. Миротина. – (Серия 

«Инженерная логистика»). / Л.Б. Миротин. – М.: Горячая линия-Телеком, 2012. – 704 c. 

10. Некрасов А.Г. Управление цепями поставок в транспортном комплексе. Учебное 

пособие для вузов. – (Серия «Инженерная логистика»). / А.Г. Некрасов, Л.Б. Миротин, Е.В. 

Меланич, М.А. Некрасова. – М.: Горячая линия-Телеком, 2016. – 262 c. 

Додаткова 
1. Бачурин А.А. Планирование и прогнозирование деятельности автотранспортных 

организаций / А.А. Бачурин. – Вологда: Инфра-Инженерия, 2011. - 272 c.Миротин, Л.Б. 

Логистика в автомобильном транспорте / Л.Б. Миротин. – Вологда: Инфра-Инженерия, 2015. – 

237 c. 

2. Бычков, В.П. Экономика автотранспортного предприятия: Учебник / В.П. Бычков. - М.: 

ИНФРА-М, 2013. - 384 c. 

3. Волік В. В. Формування та реалізація державної політики в галузі міського транспорту: 

адміністративно-правові засади : моногр. / В. В. Волік ; Донец. юрид. ін-т МВС України. – Д.: 

Середняк Т. К., 2016. – 494 с. 

4. Докторов А.В. Охрана труда на предприятиях автотранспорта: Учебное пособие / А.В. 

Докторов, О.Е. Мышкина. – М.: Альфа-М, НИЦ ИНФРА-М, 2013. – 272 c. 

5. Ефименко А.Г. Формирование рыночной системы автотранспортного обслуживания 

АПК: Монография / А.Г. Ефименко. – М.: НИЦ ИНФРА-М, 2012. – 224 c. 

6. Круглик В.М. Технология обслуживания и эксплуатации автотранспорта: Учебное 

пособие / В.М. Круглик, Н.Г. Сычев. – М.: НИЦ ИНФРА-М, Нов. знание, 2013. – 260 c. 



7. Миротин Л.Б. Транспортная логистика: Учебник для вузов / Л.Б. Миротин, А.С. 

Балалаев, В.А. Гудков и др. – М.: Горячая линия-Телеком , 2014. – 302 c. 

8. Національна економіка: навч. посіб.: за заг. ред. Носової О. В. – К.: центр учбової 

літератури, 2013. – 512 с. 

9. Неруш Ю.М. Транспортная логистика. учебник для академического бакалавриата / Ю.М. 

Неруш, С.В. Саркисов. – Люберцы: Юрайт, 2016. – 351 c. 

10. Туревский И.С. Дипломное проектирование автотранспортных предприятий: Учебное 

пособие / И.С. Туревский. – М.: ИД ФОРУМ, ИНФРА-М, 2012. – 240 c. 

11. Тюріна Н. М. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства навч. посіб. / Н. М. Тюріна, 

Н. С. Карвацка. – К.: центр учбової літератури, 2013. – 408 с.  

Інформаційні ресурси 
1. Державна служба статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http://www.ukrstat.gov.ua 

2. Кабінет Міністрів України. Урядовий портал [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http:// www.kmu.gov.ua 

3. Международный технический журнал «Мир техники и технологий» [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://www.mtt.com.ua/ 

4. Міністерство економічного розвитку і торгівлі. Офіційний веб-сайт [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу:   http://www.me.gov.ua 

5. Міністерство освіти і науки України. Офіційний веб-сайт [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу:  http://www.mon.gov.ua 

6. Науково-практичний журнал «Менеджмент сьогодні» [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://grebennikon.ru/journal-6.html 

7. Офіційний портал Верховної Ради України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

www.rada.gov.ua/.  

8. Президент України. Офіційне інтернет-представництво [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу:  http://www.president.gov.ua 

9. ЮНЕСКО. Офіційний сайт [Електронний ресурс]. –  Режим доступу:  http:// 

www.unesco.org  

10. Web-журнал «Інтелектус» - «ПАТЕНТБЮРО»  [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http://www.patent.net.ua/intellectus/ua.html 

11. Air Cargo - How It Works An introduction to the aircargo, airfreight and airmail business 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://air-cargo-how-it-works.blogspot.no/p/start-

page.html 

12. Export.gov. LOGISTICS OVERVIEW. The International Trade Administration (ITA), U.S. 

Department of Commerce [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://www.export.gov/logistics 

13. THE GEOGRAPHY OF TRANSPORT SYSTEMS. Transport Geography on the Web. 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://people.hofstra.edu/geotrans/index.html 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.mtt.com.ua/
http://www.me.gov.ua/
http://www.mon.gov.ua/
http://grebennikon.ru/journal-6.html
http://www.rada.gov.ua/
http://www.president.gov.ua/
http://www.unesco.org/
http://www.patent.net.ua/
http://www.patent.net.ua/intellectus/ua.html
http://air-cargo-how-it-works.blogspot.no/
http://air-cargo-how-it-works.blogspot.no/p/start-page.html
http://air-cargo-how-it-works.blogspot.no/p/start-page.html
http://www.trade.gov/
http://www.commerce.gov/
http://www.commerce.gov/
https://www.export.gov/logistics
https://people.hofstra.edu/geotrans/index.html

